

# 培罗成报

艾利美



扫一扫 请关注培罗成

宁波培罗成集团有限公司主办 2023年第2期 总第169期 2023年6月30日

地址：宁波市鄞州区下应  
邮编：315104  
电话：0574-88491616  
传真：0574-88491888

报社电话：0574-88382178  
网络实名：培罗成  
网址：www.progengroup.com  
E-mail:file@progengrou



## 巾帼力量助发展 市妇联领导走访调研女企业家单位

近日，宁波市妇联副主席谭再琼、市妇联宣教部部长杨晶莅临女企业家协会单位培罗成集团公司总部开展调研。鄞州区妇联主席王宁、副主席毛亚昕、茅晓军，培罗成集团董事长陆信国、副总经理李坚波陪同。



董事长陆信国向谭副主席介绍了集团公司的发展历程、企业文化、产业布局和数智化发展进程；市女企业家协会副会长、集团副总经理李坚波详细介绍了集团公司在社会公益慈善事业、完善女职工权益保障、优化女职工福利待遇等方面情况。

谭再琼副主席在实地调研并听取汇报后对培罗成坚守主业、重视创新及李坚波积极投身妇女儿童公益事业给予充分肯定，鼓励培罗成继续做好和谐企业示范带头作用，发挥好新时代女企业家的榜样力量，面向未来、抢抓机遇，做精实业，不断提升企业竞争力。





## 练就技能 创出精品 九江职工技能等级评定

为深入实施新时代培罗成技能人才培养工程，加快培育基层高素质人才，拓宽优秀技能人才的选拔通道，推动培罗成服装产业技能人才梯队的发展壮大。在集团公司的大力支持与协助下，九江培罗成制衣有限公司举办了第二期技能人才的培养与考核，宁波培罗成集团职业技能等级评价委员会于2023年4月30日在九江培罗成制衣有限公司进行了现场考评。



本期考评初级工分缝纫工、裁剪工、缝纫品整型工三个工种，中级工为缝纫工一个工种，考评分理论考核与实操考核两项。考评现场，考评组成员认真负责，严格遵照考评标准及考评流程，保证考评的公平公正。参考人员严格执行考场纪律，一丝不苟，认真答题，精心操作。



经宁波培罗成集团职业技能等级评价委员会鉴定考核评定，成绩合格人数为49人，合格率为87.5%，其中符合评优条件11人（初级工9人、中级工2人），对符合评优条件人员颁发相应等级证书，并按月发放技能津贴。

2021年，九江培罗成制衣有限公司举办了第一期技能培训和考核，68人合格，12人取得初级工等级证书。

通过技能培训和考核，企业形成了比、学、赶、超的良好氛围，极大地提升了职工技能水平，为创出精品提供有力保障。



## 落实主体责任 坚守安全底线 集团公司开展安全生产大检查专项工作

为进一步加强集团公司的安全生产管理，压实、压细重点场所的主体责任，有效促进安全生产隐患排查工作稳步、有序推进。4月28日上午，集团公司副总经理叶辉带领安全生产管理小组深入园区开展专项检查。

小组成员对消防控制室、配电房、空压机房、锅炉房等重点场所进行了详细检查，对各安全通道、安全疏散指示灯、消防器材、消防设备的运行状况、维保记录、检查记录、应急预案等进行了抽查，同时叶总对发现的问题提出了明确的整改要求，要求主管部门负责人落实主体责任，提高思想意识，积极排查、整改检查中发现的隐患。

叶总表示，安全生产工作一直都是集团公司的重点工作，不定期的进行突击检查，有利于增强企业人员的安全生产意识。对不落实主体责任，不积极整改隐患的部门及负责人进行严肃追责，促使公司安全生产防患于未然。



PORGEN

# 喜报

热烈祝贺  
WARM CONGRATULATIONS ON  
培罗成

再次入选  
国家工信部  
重点培育纺织服装百家品牌

2022.11



## 追寻“红色记忆”——沉浸式体验井冈山革命岁月

传承红色基因，弘扬井冈山精神。在中国共产党建党102周年之际，6月3日-4日，集团公司党总支组织全体党员在革命圣地一井冈山，开展习近平新时代中国特色社会主义思想红色主题教育。6月3日我们一行人登临黄洋界红军哨口，参观井冈山革命博物馆，瞻仰毛泽东、朱德、彭德怀旧居，革命烈士纪念馆等，聆听当地讲师讲述井冈山斗争的事迹与井冈山精神。



在黄洋界，经讲解员的细致讲述，了解当年红军艰难的战斗场面，跟随老一辈的足迹，走在红军挑粮小道上。在听到井冈山保卫战中红军战士以少胜多、以假乱真、军民齐心、出奇制胜大败敌军的奇迹时，大家纷纷表示钦佩和敬畏，深刻体会

到老一辈革命家艰苦卓越的斗争，感叹新中国的来之不易。

在井冈山革命博物馆，大家跟随着讲解员的指引，观看了历史文物、视频影像、人物塑像等，回顾了井冈山革命根据地创立、发展的光辉历程，重现了战争年代的血雨腥风和革命先辈浴血奋战场面，革命先辈意志坚定、艰苦奋斗、临危不惧、勇于奉献的精神深深感染了每一个人。

同时，在大井和茨坪的毛泽东、朱德旧居，大家瞻仰着一件件革命文物，认真聆听了井冈山革命斗争时期发生在这里的革命活动。

6月4日我们参观了红军的造币厂，红军造币厂沿用“墨西哥”版别铸造了第一批银元，并在每块银元上，凿上了标志着湘赣边界工农兵政府，自己发行流通的“工”字印记，称为“工”字银元。它是中国共产党领导下的红色政权最早在革命根据地内发行流通的第一批金属铸币。

接着去了小井红军医院，得知在战争年代，因经济封锁导致医疗物资匮乏，众多伤员将士只能用少量盐水进行简单消毒。红四军11师师长张子清，作为住进红军医院的重伤员，在医院一个多星期没有补给上食盐的情况下，坚决把剩下的最后一点盐水留给其他的同志清洗伤口，最后因感染牺牲在井冈山的红土地上，年仅28岁。红军战士为了革命理想信念为国捐躯，他们忠贞不渝，勇于牺牲奉献的精神让大家陷入了沉思，感悟颇深。

井冈山的一松一竹，一峰一石都在讲述着革命领袖和红军战士不畏牺牲、英勇奋斗的感人故事，为了革命事业的成功，为了新中国的诞生，革命先烈浴血奋战，前仆后继。

本次的井冈山红色教育活动，使每一位党员获得了心灵的净化，再次感受历史和岁月留下的痕迹，并切身体会到了革命先烈们坚定信念、艰苦奋斗、实事求是的精神力量。大家纷纷表示，要继承和发扬井冈山精神，弘扬伟大建党精神，自信自强，守正创新，勇于前行，把井冈山精神践行到自己的工作岗位中，率先垂范，始终保持党员的先进性，在推进企业改革的各项工作中扎扎实实，勤奋肯干，为企业的经济建设积极奉献！

撰稿人：张琪

